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Question 1 Calculs Q1 /1
Choisir la valeur qui convient pour remplacer les pointillés
e-x(eb)2=e
13
12
-1
37
Question 2 Calculs Q2 /1
Choisir la valeur qui convient pour remplacer les pointillés
e-5 X @
77?7?77 =¢e
05
O 01
Os
O 45
O 55
Question 3 Dérivation Q3 /1
Soit f la fonction définie et dérivable sur R par : f(x)=2xeX.
La dérivée de f pour tout x réel est :
O f'(x)=2xeX
O f(x)=2+ex
O fx=(2x+2)ex
O f(x)=2ex
Question 4 Dérivation Q4 /1
Soit f la fonction définie et dérivable sur R par : f(x)=e2x-2.
La tangente en 0 a la courbe représentative de f a pour équation :
O y=x-1
O y=2x-1
O y=x+1
Oy=2x+1
Question 5 Equation Q5 /1
DansR, I'équation eX=-e:
(O apour solution -1
O n'a aucune solution
(O apour solution e-1
(O apour solution 1.
Question 6 Equation Q6 /1

Dans R, I'équation eX + xeX =0
O n‘admet aucune solution
(O admet 1 comme solution
O admet -1 comme solution

(O admet 0 comme solution
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/1

Dans R, I'équation e3-2x-e =0
O n‘admet aucune solution
O1s

Oz

O1

Question 8 Calculs Q8

/1

Pour tout réel x, ext1 - e2X est égal a :
O ex1-e9

O e3x+1

O evx

O eXe-e9

Question 9 Valculs Q9

/1

Pour tout réel x, (eX + eX)(eX - eX) est égal a :
O e2X(e-4X-1)

O e2X - @-2X

O ex? _ ex?

Oo

Question 10 Dérivation Q10

/1

On considére la fonction f définie et dérivable sur R par : f(t)=4te-0.25t, La dérivée de la fonction f est :
O ry=(4 - neo2st

O f(t)=-te-0.25t

O f(t)=-e-0.25t

O f(t)=4e0.25t

Question 11 Calculs Q11

/1

Si f(t)=e1,126t alors :

f(t+1)
2777 =

f(t)
O el.126

Question 12 Raisonnement Q12

/1

La suite définie par up = €0.4n est une suite : >
O géométrique de raison 0,4
(O arithmétique de raison 0,4
(O géométrique de raison e0:4
O arithmétique de raison €04

Question 13 Calculs Q13

/1

Les solutions de I'inéquation eX* < e4%-3 appartiennent a l'intervalle :
O =i uB; =l

O 3;-1

O3l

O =3l u[1;+=[
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Question 14 Dérivation Q14 /1
Quelle est la dérivée de la fonction f définie pour tout réel x par :
2x+3
f(x) = 22?2
eX
O f(x) = exX(2x+1)
O f(x) = eX(2x+5)
O f(x) = eX(-2x+5)
O f(x) = eX(-2x-1)
/1

Question 15 Dérivation Q15
Sens de variations de la fonction f définie pour tout réel x par :

2x+3
f(x) = ?22??
eX
O f est strictement croissante sur l'intervalle [0 ; 15]

O f est strictement croissante sur l'intervalle [-15 ; 0]
O f est strictement décroissante sur l'intervalle [0 ; 15]

O f est strictement décroissante sur l'intervalle [-15 ; 0]
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